

## Т.Нарбаева приняла участие в международной конференции по противодействию торговле людьми

В форме видеоконференцсвязи состоялась 20-международная конференция Специального представителя и координатора ОБСЕ по борьбе с торговлей людьми на тему «Остановить безнаказанность: Восстановление справедливости путем эффективного уголовного преследования за торговлю людьми». Об этом сообщает информационная служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

На мероприятии приняли участие представители 57 государств-участников ОБСЕ и 11 партнеров Альянса по борьбе с торговлей людьми данной организации, международных негосударственных некоммерческих организаций, институтов гражданского общества, международных средств массовой информации, представители бизнеса и научных кругов.

В данной международной конференции в составе делегации Узбекистана приняли участие Председатель Сената, председатель Национальной комиссии по противодействию торговле людьми и принудительному труду Т.Нарбаева, а также представители Верховного суда, Генеральной прокуратуры, Министерства иностранных дел.

В конференции с учетом передового опыта в сфере противодействия торговле людьми ОБСЕ выбрал Узбекистан в качестве основного докладчика.

Председатель Сената Олий Мажлиса, председатель Национальной комиссии Т.Нарбаева дала подробную информацию о проводимой работе в стране в данном направлении, в частности работе по совершенствованию национального законодательства, всесторонней поддержке лиц, ставших жертвами торговли людьми, обеспечению неизбежности наказания за совершение подобных преступлений.

Отмечалось, что в последние годы принято 15 нормативно-правовых актов в данном направлении, Указом Президента создана Национальная комиссия по противодействию торговле людьми и принудительному труду под руководством Председателя Сената, внедрен институт Национального докладчика по данному вопросу.

Помимо этого, говорилось о проводимой Национальной комиссией работе по противодействию торговле людьми и принудительному труду на основе рекомендаций международных организаций, их результатах.

Отмечалось, что в каждой стране в борьбе с преступлениями, связанными с торговлей людьми, судебные органы должны установить верховенство закона, социальную справедливость, а при судебном рассмотрении преступлений должен быть строго соблюден принцип неизбежности наказания. Вместе с тем, особый акцент сделан на внедрении порядка идентификации жертв торговли людьми и необходимости обеспечения их последовательности и эффективности совместно с международными партнерами.

В конференции отмечалось, что благодаря проводимым мерам снижаются показатели преступности, дана высокая оценка деятельности институтов гражданского общества, негосударственных некоммерческих организаций в данном процессе.

Также выказаны предложения и рекомендации по повышению квалификации сотрудников органов, занимающихся преступлениями, касающимися торговли людьми, организации обмена опытом, дальнейшему расширению сотрудничества в данной сфере.

**Источник**